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調査日： 2018 年 5 月 18(金) ～5 月 20 日(日) 

世帯数：2066 回答数：782 回答率：37.85％ 

少数点第２位以下を四捨五入  

 

<<第四次安倍晋三連立内閣  世論調査>> 

[ 安 倍 内 閣 支 持 率 ]  

  支持する 支持しない  わからない  

今 回 (5 月) 32.4％ 50.6％ 17.0％ 

前 回 (4 月) 26.7％ 53.4％ 20.0％ 

前々回 (3 月) 30.3％ 53.0％ 16.7％ 

  

  最高 最低 

支持する 
65.7％ 

（2013 年 4 月定例） 

26.7％ 

（2018 年 4 月定例） 

支持しない  
53.4％ 

（2018 年 4 月定例） 

16.6％ 

（2013 年 4 月定例） 

 

[ 問１]  あなたは、安倍晋三連立内閣を支持しますか、支持しませんか？   

  (1) 支持する  32.4 % 

  (2) 支持しない  50.6 % 

  (3) わからない、答えない  17.0 % 
 

 

[ 問２]  ［問１で「（１）支持する」と答えた方へ］安倍内閣を支持する理

由は何ですか？   

  (1) 安倍総理の人柄が信頼できるから  10.7 % 

  (2) 閣僚の顔ぶれに期待がもてるから  1.6 % 

  (3) 支持する政党の内閣だから  20.6 % 

  (4) 政策に期待がもてるから 9.1 % 

  (5) 他に代わる人がいないから  49.8 % 

  (6) 特に理由はない  5.5 % 

  (7) その他 2.4 % 

  (8) わからない、答えない  0.4 % 
 

 



[ 問３]  ［問１で「（２）支持しない」と答えた方へ］安倍内閣を支持しな

い理由は何ですか？   

  (1) 安倍総理の人柄が信頼できないから  45.0 % 

  (2) 閣僚の顔ぶれに期待がもてないから  12.1 % 

  (3) 支持する政党の内閣でないから  8.3 % 

  (4) 政策に期待がもてないから  17.9 % 

  (5) リーダーシップがないから  3.5 % 

  (6) 特に理由はない  4.6 % 

  (7) その他 6.3 % 

  (8) わからない、答えない  2.3 % 
 

 

[ 問４]  あなたの支持している政党を教えて下さい。（支持政党がないと

き→強いて挙げればどの政党ですか？）  
 

  (1) 自由民主党  36.7 % 

  (2) 立憲民主党  12.2 % 

  (3) 国民民主党  0.5 % 

  (4) 公明党 3.7 % 

  (5) 日本共産党  3.2 % 

  (6) 日本維新の会  1.4 % 

  (7) 自由党 0.5 % 

  (8) 希望の党(新･希望の党) 0.4 % 

  (9) 社会民主党  1.2 % 

  (10) その他 0.3 % 

  (11) 支持している政党はない 39.8 % 

  (12) わからない、答えない  0.3 % 
 

 

[ 問５]  安倍総理大臣の友人が理事長をつとめる加計学園の獣医学部

新設をめぐり、柳瀬元総理秘書官は、国会の参考人招致で、学

園の関係者と３回面会したことを認めました。また、安倍総理

に面会について一切報告していないと説明しました。あなた

は、柳瀬氏の説明に納得できますか、できませんか？  
 

  (1) 納得できる  7.7 % 

  (2) 納得できない  78.4 % 

  (3) わからない、答えない  13.9 % 
 

 

[ 問６]  国会の会期は残りおよそ 1 ヶ月となりました。あなたが、国

会審議に期待するのは、次の２つのうちどちらですか？  

  
(1) 

加計学園をめぐる問題などの徹底解明  
27

.2 

% 



  
(2) 

働き方改革や国際情勢などの実質審議  
63

.4 

% 

  
(3) 

わからない、答えない  
9.

3 

% 

 

 

[ 問７]  働き方改革についてお伺いします。専門職で年収１ ,０７５万円以

上の労働者に対して、労働時間制限の規制を外す｢高度プロフェッ

ショナル制度｣を導入する働き方改革関連法案が、国会で審議され

ています。あなたは、この「高度プロフェッショナル制度」の導入

に賛成ですか、反対ですか？  

  (1) 賛成 22.8 % 

  (2) 反対 37.0 % 

  (3) わからない、答えない  40.3 % 
 

 

[ 問８]  この働き方改革関連法案には、労働者に対して残業時間を月１０

０時間未満に制限し、違反した企業に罰則を設けるなども、盛り

込まれています。あなたは、この法案を、いまの国会で成立せるこ

とを支持しますか、支持しませんか？  

  (1) 支持する  37.3 % 

  (2) 支持しない  43.7 % 

  (3) わからない、答えない  18.9 % 
 

 

[ 問９]  ６月１２日に、アメリカのトランプ大統領と北朝鮮の金正恩委員

長との首脳会談が行われることになりました。あなたは、北朝鮮

に対して、圧力の強化と、対話の重視とでは、どちらに重きをおく

べきだと思いますか？  

  (1) 圧力の強化  40.0 % 

  (2) 対話を重視  45.5 % 

  (3) わからない、答えない  14.5 % 
 

 

[ 問 10] あなたは、この首脳会談で、北朝鮮が核兵器を持たない非核化

に応じると思いますか、思いませんか？  

  (1) 思う 8.6 % 

  
(2) 思 わ な

い 

79.

2 

% 

  

(3) わ か ら

ない、答

えない 

12.

3 

% 

 

 



[ 問 11]  あなたは、この首脳会談を受けて、日本人拉致問題の解

決に向けた日朝の首脳会談を行うべきだと思いますか、

思いませんか？  

  (1) 思う 83.9 % 

  (2) 思わない 9.7 % 

  
(3) わからない、

答えない 

6.4 % 

 

 

[ 問 12]  今年９月に自民党総裁選が予定されています。あなたは、次の自

民党総裁にふさわしいのは、誰だとお考えですか？  

  (1) 安倍晋三  19.7 % 

  (2) 石破 茂 24.7 % 

  (3) 岸田文雄  5.1 % 

  (4) 小泉進次郎  21.4 % 

  (5) 河野太郎  3.6 % 

  (6) 野田聖子  4.2 % 

  (7) その他の議員  1.5 % 

  (8) わからない、答えない  19.8 % 
 

 


